MŠ L.Novomeského, výchovno-vzdelávací proces v materskej škole „BIK“


     V školskom roku 2021/2022 prebiehala aplikácia projektu s rakúskou partnerskou stranou. 
     Projekt – aktívny výuka nemeckého jazyka v materskej škole – trval do decembra 2022. Do projektu boli zapojené všetky elokované pracoviská materskej školy L.Novomeského v Senici – EP Kalinčiakova, EP Kolónia, EP Robotnícka, EP M.Bartoňa, EP J.Kráľa, EP Komenského, EP Hollého, EP L.Novomeského. Výuky sa zúčastňovali deti z tried povinného predprimárneho vzdelávania, a tiež aj deti zo stredných tried. 

     Lektorkou bola Mgr. Zuzana Čobrdová. Výuka prebiehala podľa pracovných listov 1 krát do týždňa po 30 minút podľa stanoveného celotýždňového harmonogramu, vypracovaného vedením MŠ L.Novomeského. Na výuke boli používané príslušné pracovné a didaktické z projektu. Konkrétne sa jednalo o tématiku zameranú na pohybovú výchovu. 

     Deti sa pod vedením lektorky počas výchovno-vzdelávacieho procesu hravou formou oboznamovali s nemeckými slovíčkami, s číslami, spievali, kreslili, spoznávali v cudzom jazyku názvy farieb, nové hry. To všetko v nemeckom jazyku.

     Materská škola L.Novomeského v Senici uvádza veľmi pozitívnu spätnú väzbu zo strany detí, ktoré zaujala hra, výuka touto formou. Tiež bola spokojnosť rodičov s projektom i prácou lektorky. Podľa slov personálu a vedenia MŠ L.Novomeského by aj v budúcnosti uvítali podobný projekt – projekt v roku 2024 mal byť zameraný environmentálnym smerom.    
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