Spolupráca s Chorvátmi by mohla byť v rámci nasledovných organizácií a spolkov:
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1. Dychový orchester Hasičského zboru okresu Gornja Stubica
- dychový orchester Hasičského zboru okresu Gornja Stubica, ktorý má okolo 40 členov, a skladá sa z najmä z detí školského veku. Tento rok oslavuje 30 rokov svojej existencie. Vedúci dychového orchestra je pán Josip Lešković.

2. Kultúrno umelecký spolok Matija Gubec
- Kultúrno umelecký spolok je založený v roku 1975 na základoch tamburášskeho orchestru ktorý bol prvý krát založený známym učiteľom hudobnej výchovy a kultúry z Gornjej Stubice Josipom Hegolom. Tento orchester hráva v múzeu „Sedliackych vzbúr“ a tento rok oslavuje svoje 50 výročie. Spolok má dnes 165 členov, a skladá sa z troch sekcií : výtvarná sekcia, folklórna sekcia a tamburášsky orchester. Folklórna sekcia sa skladá z troch detských skupín, zmiešanej skupiny mladých a starých folkloristov a ženskej speváckej skupiny. Vedúcim a predsedom Kultúrno umeleckého spolku je pán Josip Pasanec.

3. Športové spoločenstvo okresu Gornja Stubica
- Športový spolok okresu Gornja Stubica je založený v roku 2016. Predsedom je pán Nikola Sviben. Športové spoločenstvo je športové združenie, v ktorom sa dobrovoľne združujú všetky právnické osoby najmä zo systéme športu a iné právnické osoby, ktorých činnosť je dôležitá a súvisí so športom, z dôvodu uskutočňovania spoločných záujmov a potrieb v rámci športu na území okresu Gornja Stubica. V športovom spolku pôsobia nasledovné kluby :
     - Futbalový klub Matija Gubec (pôsobí viac ako 50 rokov)
     - Taekwon do Klub Puntar (tento rok oslavuje 45 rokov svojej pôsobnosti)
     - Atletický klub Rudolf Perešin (tento rok oslavuje 25 rokov práce)
     - Triatlon klub Rudolf Perešin (klub pôsobí viac ako 25 rokov)
     - Moto klub Zagorski Anjeli
     - Tomos klub Zagorje

4. Tamburašski orchester Základnej školy Matija Gubec Gornja Stubica 
- Orchester pôsobí ako súčasť základnej školy už dlhé roky. Vedúcim je pán Luka Bokun.


