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Vec:   Žiadosť o vydanie rozhodnutia  na kolaudáciu vodnej stavby 



Žiadateľ (stavebník)
Tit.  meno, priezvisko  : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Adresa žiadateľa :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Kontakt (tel., mail) : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 



Žiadam o vydanie kolaudačného rozhodnutia na užívanie vodnej stavby – studne (kopaná – vŕtaná) v zmysle zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon).

Miesto stavby
Adresa umiestnenia stavby: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
na pozemku č. parcely :  . . . . . . . . . . .  v katastrálnom území : . . . . . . . . . .

Povolenie vodnej stavby:
Vydané pod číslom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  dňa : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dodávateľ stavby:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Údaje o stavbe:
Hĺbka studne:  . . . . . . . ., výdatnosť studne : . . . . . . . . . . . . výška ustálenej hladiny: . . . . . . . . . . . 

[bookmark: _GoBack]
Prílohy k žiadosti:
· Projekt skutočného vyhotovenia stavby s vyznačenými zmenami
· Osvedčenie o akosti a kompletnosti výrobku (čerpadla) a revízna správa elektro o napojení čerpadla
· Certifikáty preukázania stavebných materiálov
· Rozbor  vody vyhotovený RUVZ v rozsahu : absorbancia, amónne ióny, CHSK manganistanom, dusitany, dusičnany, farba, elektrolytická vodivosť, pH.
· Doklad o zaplatení správneho poplatku vo výške 20 € (pol. č. 62a písm. d) bod 3 zák. č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch).

[bookmark: _Hlk53134297]Mesto Senica spracúva poskytnuté osobné údaje ako prevádzkovateľ v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady č.2016/679  o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákonom č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov, na základe zákonného právneho základu, ktorým je zákon č. 50/1976 Zb. stavebný zákon v platnom znení, za účelom, ktorý je predmetom tejto žiadosti. Doba platnosti spracovávania sa viaže na dobu trvania preukázateľného účelu spracúvania osobných údajov dotknutej osoby. Údaje budú uchovávané po dobu stanovenú registratúrnym poriadkom v zmysle platnej legislatívy a po uplynutí príslušných lehôt budú zlikvidované. Dotknutá osoba môže od prevádzkovateľa požadovať prístup k jej osobným údajom, má právo na ich opravu, právo namietať proti spracúvaniu, ak sa domnieva, že jej osobné údaje sú spracúvané nespravodlivo alebo nezákonne, môžete podať sťažnosť na dozorný orgán ako aj právo podať návrh na začatie konania dozornému orgánu ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27. Predmetné práva si dotknutá osoba môže uplatniť  písomne doručením žiadosti na adresu: Mestský úrad Senica, Štefánikova 1408/56, 905 25 Senica, osobne do podateľne  alebo elektronicky na email gdpr@senica.sk, príp. zodpovedná osoba za ochranu osobných údajov zodpovednaosoba@somi.sk. Viac informácií o ochrane osobných údajov nájdete na webovom sídle https://senica.sk/




. . . . . . . . . . . . . . . . .  . .
Podpis žiadateľa

